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Гунько Михайло Миколайович – 

переможець всеукраїнського конкурсу 

«Учитель року – 2024», учитель фізики 

Опорного закладу «Брусницький заклад 

загальної середньої освіти І–ІІІ ступенів ім. 

І. Миколайчука» Брусницької сільської ради 

Вижницького району Чернівецької області 

 

Освіта: Чернівецький національний 

університет імені Юрія Федьковича, 2012 рік. 
 

Науковий ступінь: кандидат фізико-

математичних наук. 

 

Педагогічний стаж: 6 років. 

 

Педагогічне кредо: «Не в кількості знань 

полягає освіта, а в повному розумінні й 

майстерному застосуванні в житті всього того, 

що знаєш» (Фрідріх Дістервег). 

 

Гунько Михайло Миколайович – здібний, ерудований, творчий педагог, який 

переконаний, що справжній вчитель не обмежується лише передачею знань та контролем 

їх засвоєння, він має вміти пробудити в учнях жагу до саморозвитку, вдосконалення та 

наполегливого досягнення поставлених цілей. 

 

Працюючи над проблемою «Мотивація навчальної діяльності учнів та розвиток 

критичного мислення на уроках фізики», пан Михайло забезпечує активне використання 

сучасних педагогічних технологій в освітньому процесі. Педагог велику увагу приділяє 

підготовці учнів до свідомого засвоєння знань шляхом евристичної бесіди, пошукової, 

експериментально-дослідницької роботи, постановки різноманітних пізнавальних і 

практичних задач, аналізу фізичних явищ. Завдяки використанню в освітньому процесі 

комп’ютерних моделей Михайло Миколайович досягає вагомих методичних результатів: 

підвищення інтересу здобувачів освіти до фізики та астрономії, здобуття ними 

ґрунтовніших знань і розвиток творчих здібностей учнів. 

 

Гунько М. М. використовує інтерактивні форми і методи роботи, здійснює при цьому 

спостереження за результатами власної діяльності; вчить учнів мислити, знаходити 

компроміси, виділяти головне, висувати гіпотези й перевіряти їх на практиці. Кожен урок 

учителя насичений навчальним експериментом, який є не лише фундаментом навчання 

фізики, а й абсолютно новою сферою діяльності дитини. Цим самим педагог підтримує 

пізнавальний інтерес учнів, збуджує дитячу допитливість і фантазію. 

 

Власний досвід щодо використання демонстраційного експерименту для формування в 

учнів природничо-наукової компетентності вчитель представляв керівникам професійних 

спільнот учителів предметів природничої галузі, консультантам Центру професійного 



розвитку педагогічних працівників під час проведення обласного методичного дайджесту 

(м. Чернівці, 2024). 

 

Велику увагу педагог приділяє роботі з обдарованими дітьми. Учні Михайла Гунька 11 

разів ставали переможцями ІІ етапу і двічі призерами (2 місце) ІІІ етапу Всеукраїнської 

учнівської олімпіади з фізики (2020 рік, 2022 рік). 

 

Михайло Миколайович є співавтором 11 наукових статей у фахових журналах, 9 тез 

доповідей на науково-практичних конференціях та монографії «Явище ауксетичності в 

твердих тілах». 

 

За бездоганну та сумлінну працю Гунько Михайло Миколайович нагороджений Почесною 

грамотою відділу освіти, культури, молоді та спорту Брусницької сільської ради (2024), 

Подякою Чернівецької обласної організації Профспілки працівників освіти і науки (2024), 

Почесною відзнакою Чернівецької обласної державної адміністрації «На славу Буковини» 

(2024). 


